



平成 22 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 カンダホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 勝又 一俊
(コード：9059、東証第 2 部)
問合せ先 専務取締役管理本部長 原島 藤壽
(TEL. 03-3265-1841)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。下線部が訂正箇所であります。

記

1. 訂正箇所 (50 頁) (損益計算書関係)

当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日) ※3 関係会社との取引

【訂正前】	【訂正後】
	関係会社にかかる営業収益
	不動産賃貸収入 1,342,653 千円
	経営管理料収入 696,147 千円
関係会社にかかる営業費用 89,356 千円	関係会社にかかる営業費用 397,098 千円

以上